

山东泰山今晚主场对阵亚冠对手横滨水手 曾经四场全负，如今绝路求生

记者 尹成君 报道

老师禁赛六场 唐田临危受命

上周五，在山东泰山主场4:1大胜天津津门虎的同时，亚足联对主帅崔康熙的处罚决定也随即出台。这名韩国老师被禁止执教泰山队的亚冠比赛六场，助理教练金炫敏更是被禁赛十场，教练组可谓损失惨重。山东泰山只能在主教练无法现场指挥的状态下打完剩下的亚冠比赛。

不过，泰山队的教练组人才辈出，刘金东、唐田和文虎一都能挑起重担。最终，在10月21日下午的亚冠赛前新闻发布会上，助教唐田携球员谢文能出席。这样，唐田就临危受命，代替崔康熙在本场与横滨水手的亚冠比赛中行使临时主帅的职能。

其实，在通讯不发达的时代，主教练被罚出场或者被禁赛对球队的影响很大，但是以现在的通讯手段，泰山俱乐部能够将崔康熙停赛的影响减到最小。既然处罚已经生效，不如抛开一切不利因素，专心致志将全部精力放在赛前备战与比赛当中。

虽然曾输四场 此时底气十足

横滨水手在上赛季亚冠联赛中四次与泰山队交锋，取得了全胜的战绩，可谓泰山队苦主。

在上赛季亚冠联赛中，山东泰山与横滨水手分在同一小组。2023年10月3日，两队首先在济南交锋，横滨凭借水沼宏太的进球1:0小胜泰山；12月13日，泰山客战横滨水手，结果以0:3大比分告负。好在泰山在其他场次中表现不错，才得以顺利出线。

今年3月6日，亚冠四分之一决赛中，两支球隊再度相遇，大多数山东球迷依旧对这场半年多前的厮杀记忆犹新。泰山总结了小组赛两场失利的教训，在这场比

10月22日晚8点，山东泰山将在济南迎战本赛季亚冠精英赛第三个对手横滨水手。这支球队在上赛季亚冠联赛中四次与泰山交锋，竟然取得了全胜的战绩。时过境迁，两支球隊再度相遇，泰山能否找回赢球的底气，在主场好好地让横滨水手见识一下目前球队的真正实力？



在上周五的中超联赛上，山东泰山4:1大胜天津津门虎，展现了一支成熟球队所具备的应变能力和对胜利的渴望。图据央视网

赛中打出了主动性，但横滨在第7分钟先下一城，让泰山在进攻上有所顾忌。第68分钟，横滨抓住泰山换人后后防线的漏洞再下一城，将比分改写为2:0。不过，当时的泰山球员费南多和卡扎伊什维利也不断打出精彩配合，但遗憾没能把握住机会，直到第90分钟才由替补上场的陈蒲扳回一球，可于事无补。

一周后，泰山客战横滨水手，最终还是0:1落败，被淘汰出局。四场比赛泰山失七球，仅由陈蒲打进一球，在实力上完全落于下风。

时间又过去了大半年，足球场上风云变幻，一切皆有可能。如今的山东泰山人员齐整，正处于上升期，虽然有主帅被禁赛的不利因素，但是近期比赛国脚们得到了锻炼，年轻球员们也有机会在实战中打磨心智，外援状态越来越好，尤其是泽卡，这名在今年

1月被泰山选中，为上赛季亚冠淘汰赛做人员储备的大将，因为重伤一直被雪藏。机缘巧合下他及时复出，能够在主场与横滨水手的再度对决中出场，也让泰山在面对对手时有了更多的底气。

这边主帅停赛 那边也没消停

崔康熙被亚足联禁赛，不过，横滨水手的状况其实也好不了多少，他们在今年已经两度换帅，这支业已抵达济南的队伍，目前是由一名临时主帅带队。

2021年，来自澳大利亚的教练穆斯卡特接替目前执教热刺的波斯特科格鲁，成为横滨水手主教练。他率领球队拿下2022赛季J联赛冠军，2023赛季J联赛亚军，以及两座日本超级杯冠军，战绩不俗，但在亚冠联赛上战绩欠佳。今年1月，穆斯卡特并未与俱乐部

续约，帅印也交给了同为澳大利亚老乡的科威尔，自己则跳槽到上海，成为上海海港的主教练。他在横滨的继任者科威尔虽然是澳大利亚最著名的足球运动员，但是执教横滨水手后却毁誉参半。

科威尔先是凭借穆斯卡特留下的班底，淘汰了包括山东泰山在内的一众东亚俱乐部，杀进了上赛季亚冠联赛决赛，可是未能在两回合比赛中击败阿联酋球队艾因，获得亚军。这样的成绩本来可圈可点，但是在接下来的J联赛中，科威尔却完全无法适应日本联赛的特点，把这支在国内数一数二的球队带到了联赛第12名的位置，终于在在今年7月，科威尔被解职。

科威尔下课后，他的助理教练哈钦森成为临时主帅，带领球队征战接下来的比赛。由于哈钦森也是澳大利亚人，且长期在球队执教，因此横滨水手也延续着波斯特科格鲁-穆斯卡特-科威

尔以往一贯的传统，在战术体系上没有太大的变动。

在目前的亚冠精英联赛积分榜上，山东泰山与横滨水手都是1胜1负积3分，排名第五和第六，后者虽然进攻犀利，但是后防是个大窟窿，两场亚冠进七球丢七球，攻防两端出人意料，尤其是亚冠首轮3:7大败给光州FC，简直无法用现代足球思维来考量。此外在J联赛，他们也曾2:6大比分输给广岛三箭，因此山东泰山并不是没有机会抓住他们的漏洞一举获胜。

在上周五与天津津门虎的中超联赛上，泰山上半场雪藏部分主力，下半场在大局已定的情况下为亚冠演练阵容，踢得游刃有余，展现了一支成熟球队所具备的应变能力和对胜利的渴望。土别三日，当刮目相待，亚冠对手今又来，这次在主场，泰山绝对有希望一扫上赛季阴霾，用真正的实力与横滨水手进行一场精彩的较量。

山东男篮今晚客战浙江，抢好篮板球是关键 三连客收官之时，咬住牙再拼一次

冯子涵 报道

七日四战别怕累

最近，山东男篮在七日内连续征战四场比赛，其中有三场是客场作战，体能压力倍增。20日下午，球队出发前往绍兴，当天晚上，山东男篮多位教练组、管理层成员，还现场观战了浙江男篮与上海男篮的比赛，提前“探查敌情”。

浙江男篮虽然少了一天休息时间，但他们以逸待劳，且上一轮比赛主力球员都提前打卡下班，没有太多体能损耗。

两队目前的战绩都是两胜两负，不过，浙江男篮的纸面实力更

首尝客场胜利果实之后，10月22日晚，山东男篮将在绍兴柯桥体育馆，挑战浙江男篮。这也是球队此次三连客之旅的收官之战。

虽舟车劳顿，但立足防守，重视篮板球，仍是山东男篮的取胜之道。此外，浙江男篮旧将盖利本赛季首战老东家，也是本场比赛一大看点。

胜一筹。截至目前，他们的场均得分高居联盟第一，足以看出其火力凶猛。山东男篮若想追求连胜，就得咬住牙力拼防守。

此外，首次在窗口期举办的CBA俱乐部杯赛，山东男篮还与浙江男篮同在一个小组。这次交手，也可以看作是杯赛前的预演。

仍需重视篮板球

双方上一次交手，是在季前

赛第一阶段收官战。彼时，山东男篮86:76击败对手。不过，那场比赛，两边的出战阵容并不齐全。此次对阵，双方必然会把篮板球当作必争之地。

浙江阵中，大前锋巴斯和中锋余嘉豪的场均篮板球数都超过了10个。上一轮对阵上海，他们在第二节一度轰出了50:20的巨大分差，取得一场大胜。取胜的原因之一，就是他们牢牢掌握住了篮板球，赢了对手多达28个。

对山东男篮来说，拼抢篮板球，无疑也是重中之重。需要注意的是，比赛中，山东男篮尤其要防范对手利用前场篮板组织二次进攻。数据显示，浙江男篮进攻时，前场篮板率达到37.4%，位列联盟第四。

盖利迎战老东家

过去两个赛季，山东男篮外援盖利，一直效力于浙江男篮，场均能够砍下14.1分5.3篮板4.5助攻，帮助球队两度杀进季后赛。本场比赛，将是他新赛季首次反戈旧主。

近两轮，盖利因膝盖伤势，只出战了19日对阵宁波的比赛。不过，即便是面对实力较弱的对手，

他的状态也不是太好，首节登场7分钟没有得分入账，全场收获的10分，有6分是靠罚球获得的。此次面对浙江，盖利若拿不出亮眼的表现，恐怕在老东家面前更抬不起头。

不仅盖利，两队主帅也有着千丝万缕的联系。

上赛季，邱彪担任新疆主教练时，就和王世龙执教的浙江男篮，在半决赛狭路相逢。最终邱彪率队大比分3:1淘汰了对手，与辽宁会师总决赛。当赛季，两位主帅还同时入选了CBA最佳教练候选名单，最终邱彪成功当选。

如今，邱彪来到山东，王世龙继续带队前行。“换了副牌”的邱彪，此次将如何出牌，令人期待。